



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ



ΤΜΗΜΑ  
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
1493 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 7.1.15.3  
Αρ. Τηλ.: 22405607  
Αρ. Φαξ: 22663788

1 Σεπτεμβρίου 2016

**Με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο**

Γενική Διευθύντρια  
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού,

[perm.sec@moec.gov.cy](mailto:perm.sec@moec.gov.cy)

**Ένταξη των Θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας  
στο Εκπαιδευτικό Σύστημα της Κύπρου**

**Διαγωνισμός Σχολικών Παραδειγμάτων Καλής Πρακτικής**

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου τόσο προς εσάς όσο και προς τους Λειτουργούς του Υπουργείου σας για την άψογη συνεργασία που είχαν με τους Λειτουργούς του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΤΕΕ) για την επιτυχή διοργάνωση του πιο πάνω Διαγωνισμού.

Υπενθυμίζεται ότι ο πιο πάνω Διαγωνισμός θεσμοθετήθηκε με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου (Αρ. Αποφ. 63.892 και ημερ. 22.6.2006), στο πλαίσιο της Ένταξης των Θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στο Εκπαιδευτικό Σύστημα της Κύπρου.

Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού που οργανώθηκε την ακαδημαϊκή χρονιά 2015-2016 για έβδομη φορά, υποβλήθηκαν πέντε υποψηφιότητες, λόγω κυρίως του περιορισμένου χρόνου που δόθηκε στα σχολεία, αφού η εγκύκλιος αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Υπουργείου σας τον Φεβρουάριο του 2016.

Οι υποψηφιότητες αξιολογήθηκαν από Επιτροπή Αξιολόγησης που απαρτιζόταν από εκπροσώπους του ΤΕΕ και του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και βραβεύτηκαν τα ακόλουθα σχολεία:

- Δημοτικό Σχολείο Μαμμάρων
- Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινότριμιθιάς
- Λύκειο Εθνομάρτυρα Κυπριανού - Στροβόλου

τα οποία συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία. Η απονομή των χρηματικών βραβείων αξίας €400, του επάθλου καθώς και του σχετικού Πιστοποιητικού στους εκπροσώπους των σχολείων αυτών θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 17/10/2016 στο ξενοδοχείο Hilton Park στη

Λευκωσία, στη διάρκεια της Τελετής Έναρξης της Εβδομάδας Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία 2016.

Το ΤΕΕ θεωρεί πολύ χρήσιμη τη συνέχιση του Διαγωνισμού Σχολικών Παραδειγμάτων Καλής Πρακτικής και κατά την ακαδημαϊκή χρονιά 2016-2017. Για τον σκοπό αυτό παρακαλώ όπως προκηρύξετε τον πιο πάνω Διαγωνισμό μεταξύ των δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (Προδημοτική/Δημοτική, Γυμνασιακή και Λυκειακή/Τεχνική) το συντομότερο δυνατό, ούτως ώστε να υπάρχει επαρκής χρόνος για την υλοποίηση των Καλών Πρακτικών από τα σχολεία και την έγκαιρη υποβολή της υποψηφιότητάς τους.

Οι στόχοι του Διαγωνισμού, τα θέματα που περιλαμβάνονται στον Διαγωνισμό, η διαδικασία υποβολής της αίτησης και τα κριτήρια αξιολόγησης εισηγούμαστε όπως παραμείνουν τα ίδια με αυτά που ίσχυαν όλα τα προηγούμενα χρόνια, ενώ για σκοπούς βράβευσης εισηγούμαστε όπως δηλωθεί ότι θα βραβευτούν μέχρι 3 υποψηφιότητες οι οποίες θα μοιραστούν το ποσό των €1.200.

Για περισσότερες διευκρινίσεις οι Λειτουργοί σας μπορούν να επικοινωνούν με τον Ανώτερο Λειτουργό Επιθεώρησης κ. Αριστόδημο Οικονομίδη στο τηλ. 22405606 ή με την Επιθεωρήτρια Εργασίας κα Κυριακή Γεωργάκη στο τηλ. 22405607.



(Αναστάσιος Γιαννάκης)  
Διευθυντής

Κοιν.: - Γενικό Διευθυντή  
Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας  
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων